

*ERRATA.*

VOL. IV.

Col. 6585, 15th line from bottom, 'Manitoulin and North Shore Railway Company,' should read 'Ontario, Hudson Bay and Western Railways Company.'

Col. 6586, 25th line from top, 'Ontario, Hudson Bay and Western Railways Company,' should read 'Manitoulin and North Shore Railway Company.'